. & o P t2F1988
WONDER &% 15014001 1509001 15045001 @ @ C¢ . Ros & sas0 & & @) @)
T Syrchronigation with the futare

ZHES WVF 51

F3MIREE =855 B

‘




WVF 5

TIMEE =T B

= i : RERH:
TR WV ¥§|J*$ﬁﬂ1_ HRP T !
R, R TSI R G R IRA T w1001 MW mios mios wos o

BEESTESERS BN TE e
PRI Tl 47sg, Sk AbER. SAbER. Bl :D Q :Eﬂ @: m:

SR fEMA. RIRKF=. BEIR. AIER. 2

IM B35 IM V15 IM V36
2=l IM 2001 IM 2011 IM 2031 IM 2051 IM 2061 IM 2071
A ﬂGI%ﬁlio o
R RSN EERT AR, ER. 60-355 :I:B J:! tp :ED E: U:H:
W, RERSK. X, HEN. HEVIM.
EEVIM. BRVIME—R7E8 R RSV o o hines
WVF @

80-355 {U
FEBRSIFE=AS T BNFE: g
. 4 4 4 438 - Z!S*”*E‘t_] ERETAENIRERES

|P55 BE?F%/&; Fa&éﬁ/%) B ,&/Jmﬂ', Sl IT’E%‘J, l) 'Fﬁ‘ﬁ E’]; ﬁ_t IEC60034-7 q]ﬂiiA%EX

- BRFE EBJE 400V 2) A% IMV3, IMB6, IMBS MRS AT

- BRESMER 50Hz;

CIBITHIRRE: -20°C~40°C;

- IBTER < lOOOm;

- THEE 3kW R LATERHLA Y EZ A
AKW KL EBHLA A EEAR,

- AEIAT: 1C411 5 1C416,



WVF 25IESTiFE =187 B A ERIE (1/3)

oy EE BN —
IRFRIhE 50Hz 400V BEIE

kW A N-m

80 0.55 1.62 3.50 17.00 20.00

80 0.75 2.10 4.80 18.00 21.00
90S 1.10 2.85 7.00 22.00 24.00
90L 1.50 3.70 9.50 28.00 29.00
100L1 2.20 523 14.00 34.00 36.00
100L2 3.00 6.75 19.00 38.00 40.00
112M 4.00 8.75 25.50 44.00 48.00
132S 5.50 11.80 35.00 61.00 70.00
132M 7.50 6.10 47.50 73.00 82.00
160M 11.00 22.50 70.00 113 125
160L 15.00 30.00 95.50 133 145
180M 18.50 36.00 117.80 167 187
180L 22.00 42.60 140.00 181 201
200L 30.00 57.50 191.00 232 257
2255 37.00 70.00 235.50 287 317
225M 45.00 85.00 286.50 322 352
250M 55.00 104.00 350.10 381 411
280S 75.00 139.50 477.50 510 545
280M 90.00 166.50 527.90 600 635
315S 110.00 201.00 700.30 921 961
315M 132.00 240.00 840.30 1002 1042
135L1 160.00 288.00 1018.60 1070 1110
31512 200.00 360.00 1273.20 1181 1221
355M 250.00 442.00 1591.50 1720 1765
355L1 280.00 495.00 1782.50 1850 1895

35512 315.00 555.00 2005.30 1950 1995



WVF 25IESTIFE =187 B A ERIE (2/3)

oy EE BN —
PRFRINE 50Hz 400V EE%IE

kW A N-m

80 0.37 1.35 3.50 18 16
80 0.55 1.80 5.30 20 18
90S 0.75 2.30 7.20 25 23
90L 1.10 3.30 10.50 29 25
100L 150 4.00 14.30 36 33
112M 2.20 5.60 21.00 43 39
1328 3.00 7.40 28.6 64 56
132M1 4.00 9.80 382 I 71
132M2 5.50 12.90 52.5 83 5
160M 7.50 17.20 71.6 120 108
180L 11.00 24.50 105.0 143 131
180L 15.00 32.00 143.20 191 171
200L1 18.50 39.00 176.7 246 216
200L2 22.00 45.00 210.1 255 225
225M 30.00 59.50 286.5 322 292
250M 37.00 70.00 3533 438 408
280S 45.00 85.70 429.7 500 465
280M 55.00 104.40 525.20 515 540
3155 75.00 142.00 716.2 901 861
315M 90.00 169.00 859.4 980 940
135L1 110.00 206.00 1050.4 1150 1110
315L2 132.00 244.00 1260.5 1215 1175
355M1 160.00 292.00 1527.8 1735 1690
355M2 200.00 364.00 1909.80 1915 1870

355L 250.00 455.00 23873 2025 1980



WVF 25IESTIFE =187 B A ERIE (3/3)

e EE R -
IRFRIhE 50Hz 400V EIE

kW A N-m

80 0.18 0.90 2.30 19.00 17.00
80 0.25 115 3.20 20.00 18.00
90S 0.37 1.50 4.70 29.00 25.00
90L 0.55 2.20 7.00 32.00 28.00
100L1 0.75 2.10 9.50 39.00 35.00
100L2 110 3.30 14.00 40.00 36.00
112M 1.50 4.40 19.10 45.00 41.00
132S 2.20 6.00 28.00 70.00 62.00
132M 3.00 7.90 38.20 74.00 66.00
160M1 4.00 10.30 50.90 106 94
160M2 5.50 13.60 70.00 118 106
160L 7.50 17.80 95.50 140 128
180L 11.00 25.50 140.00 190 170
200L 15.00 34.00 191.00 255 230
2258 18.50 41.00 235.50 297 272
225M 22.00 47.50 280.10 319 294
250M 30.00 63.30 382.00 395 370
280S 37.00 77.60 471.10 510 475
280M 45.00 94.00 572.90 590 555
3155 55.00 111.00 700.30 945 905
315M 75.00 151.00 954.90 1021 981
135L1 90.00 178.00 1145.90 1141 1071
31512 110.00 216.00 1400.50 1200 1160
355M1 132.00 261.00 1680.60 1845 1800
355M2 160.00 315.00 2037.10 1935 1890

355L 200.00 386.00 2546.40 2085 2040



WVF %1 B3 SMERERTE

'S

DH

A-A
€

.

o

RERT (mm)

80 10 165 175 145 220 130 75 12 340

155 MEX16 215 35

MES
o lclole e
80 125 100 50 19 40 6

90S 140 100 56 24 50 8 20.0 90 10 M8X20 270 36 180 195 155 250 140 5 12 390
90L 140 125 56 24 50 8 200 90 10 M8Xx20 270 36 180 195 155 250 165 75 12 415
100L 160 140 63 28 60 8 240 100 12 M10X25 310 40 205 215 180 270 175 83 14 450
112M 190 140 70 28 60 8 240 112 12 M10X25 310 45 230 240 190 300 180 87 15 465
1328 216 140 89 38 80 10 330 132 12 MI12X30 410 55 270 275 210 345 190 102 18 515
132M 216 178 89 38 80 10 330 132 12 MI12X30 410 55 270 275 210 345 230 102 18 555
160M 254 210 108 42 110 12 370 160 15 M16X36 450 65 320 330 255 420 260 146 20 650
160L 254 254 108 42 110 12 370 160 15  MI16X36 450 65 320 330 255 420 305 146 20 690
180M 279 241 121 48 110 14 425 180 15 MI16X36 515 70 355 380 280 455 315 161 22 720
180L 2719 2719 121 48 110 14 425 180 15 MI16X36 515 70 355 380 280 455 350 161 22 755
200L 318 305 133 55 110 16 490 200 19 M20X42 590 70 395 420 305 505 370 186 25 835
225S 356 286 149 60 140 18 530 225 19  M20X40 640 75 435 470 335 560 370 189 28 895
225M 35 311 149 60 140 18 530 225 19 M20X40 640 75 435 470 335 560 395 189 28 920
250M 406 349 168 65 140 18 580 250 24 M20X42 69.0 80 490 510 370 615 445 207 30 1000
280S 457 368 190 75 140 20 675 280 24 M20X42 795 85 550 580 410 680 490 215 35 1105
280M 457 419 190 75 140 20 675 280 24 M20x42 795 85 550 580 410 680 540 215 35 1155
315S 508 406 216 80 170 22 710 315 28 M20X46 850 120 635 645 530 845 570 257 45 1280
315M 508 457 216 80 170 22 710 315 28 M20X46 850 120 635 645 530 845 680 257 45 1390
315L 508 508 216 80 170 22 710 315 28 M20X46 850 120 635 645 530 845 680 257 45 1390
355M 610 560 254 95 170 25 860 355 28 M24X56 1000 120 730 720 655 1010 750 284 52 1570

3551 610 630 254 95 170 25 8.0 355 28 M24X56 100.0 120 730 720 655 1010 750 284 52 1570



WVF %%l B35 SMERERTE

LD
e
A-A ﬁ
L Al
a oz H- e ”7,%”
Al
G \DH
GA T || F |T] 'T‘f
B
E C
BB
L

H80-200 H225-355

RERT (mm)

N 3 e e Y el Y Y e e e e E

80 155 0+15 4-012 MEX16 215

90S 140 100 56 24 50 8 200 90 10 165 130 200 0*15 4-®12 3.5 M8X20 270 36 180 195 155 250 140 75 12 390
90L 140 125 56 24 50 8 200 90 10 165 130 200 0*1.5 4-®12 35 M8X20 27.0 36 180 195 155 250 165 75 12 415
100L 160 140 63 28 60 8 240 100 12 215 180 250 0%£2.0 4-®15 4 MI10X25 31.0 40 205 215 180 270 175 83 14 450
112M 190 140 70 28 60 8 240 112 12 215 180 250 0%2.0 4-15 4 MI10X25 31.0 45 230 240 190 300 180 87 15 465
132S 216 140 89 38 80 10 330 132 12 265 230 300 0%+20 4-415 4 MI12X30 41.0 55 270 275 210 345 190 102 18 515
132M 216 178 89 38 80 10 33.0 132 12 265 230 300 0£2.0 4-®15 4 MI12X30 41.0 55 270 275 210 345 230 102 18 555
160M 254 210 108 42 110 12 37.0 160 15 300 250 350 0%3.0 4-®19 5 MI16X36 450 65 320 330 255 420 260 146 20 650
160L 254 254 108 42 110 12 37.0 160 15 300 250 350 0*+3.0 4919 5 M16X36 450 65 320 330 255 420 305 146 20 690
180M 279 241 121 48 110 14 425 180 15 300 250 350 0%3.0 4-#19 5 MI16X36 515 70 355 380 280 455 315 161 22 720
180L 279 279 121 48 110 14 425 180 15 300 250 350 0%3.0 4-®19 5 M16X36 51.5 70 355 380 280 455 350 161 22 755
200L 318 305 133 55 110 16 49.0 200 19 350 300 400 0%+3.0 4-®19 5 M20X42 59.0 70 395 420 305 505 370 186 25 835
2255 356 286 149 60 140 18 53.0 225 19 400 350 450 0£4.0 8-®19 5 M20X40 640 75 435 470 335 560 370 189 28 895
225M 356 311 149 60 140 18 53.0 225 19 400 350 450 0£4.0 8-®19 5 M20X40 640 75 435 470 335 560 395 189 28 920
250M 406 349 168 65 140 18 580 250 24 500 450 550 0£4.0 8-®19 5 M20X42 69.0 80 490 510 370 615 445 207 30 1000
280S 457 368 190 75 140 20 675 280 24 500 450 550 0£4.0 8-®19 5 M20X42 795 85 550 580 410 680 490 215 35 1105
280M 457 419 190 75 140 20 675 280 24 500 450 550 0*4.0 8-®19 5 M20Xx42 795 85 550 580 410 680 540 215 35 1155
3155 508 406 216 80 170 22 71.0 315 28 600 550 660 0+4.0 8-®24 6 M20X46 850 120 635 645 530 845 570 257 45 1280
315M 508 457 216 80 170 22 71.0 315 28 600 550 660 0+4.0 8-®24 6 M20X46 850 120 635 645 530 845 680 257 45 1390
315L 508 508 216 80 170 22 710 315 28 600 550 660 0+4.0 8-®24 6 M20X46 850 120 635 645 530 845 680 257 45 1390
355M 610 560 254 95 170 25 86.0 355 28 740 680 800 0£4.0 8-®24 6 M24Xx56 100.0 120 730 720 655 1010 750 284 52 1570

355L 610 630 254 95 170 25 86.0 355 28 740 680 800 0£40 8-®24 6 M24X56 100.0 120 730 720 655 1010 750 284 52 1570

R=0 AOEE S HE 2B RIEER



WVF %1 B5 SMERERTE

H80-200 H225-250 H280

HRERT (mm)

3.5 175 220 -

19 40 6 165 130 200

80 155 0X15 4-012 . M6X16 215 12 75 340
90S 24 50 8 200 165 130 200 0x1.5 4-012 3.5 M8X20  27.0 195 245 - 12 5 390
90L 24 50 8 20.0 165 130 200 0+15 4-012 3.5 M8X20  27.0 195 245 - 12 75 415
100L 28 60 8 240 215 180 250 0%£2.0 4-015 40 MIOX25 31.0 215 270 = 13 83 450
112M 28 60 8 240 215 180 250 0£2.0 4-015 40 MIOX25 310 240 305 - 14 87 465
1328 38 80 10 330 265 230 300 0%2.0 4-015 40 MI2X30 41.0 275 345 = 14 102 515
132M 38 80 10 330 265 230 300 0£2.0 4-015 40 MI2X30 41.0 275 345 - 14 102 555
160M 42 110 12 370 300 250 350 0=£3.0 4-019 50 M16X36 450 330 420 = 15 146 650
160L 42 110 12 370 300 250 350 0%+3.0 4-019 50 M16X36 45.0 330 420 - 15 146 690
180M 48 110 14 425 300 250 350 0=£3.0 4-019 50 M16X36 515 380 455 = 15 161 720
180L 48 110 14 425 300 250 350 0£3.0 4-019 50 MI16X36 515 380 455 - 15 161 755
200L 55 110 16 49.0 350 300 400 0%£3.0 4-019 50 M20X42 59.0 420 515 = 17 186 835
225S 60 140 18 530 400 350 450 0£4.0 8-019 50 M20X40 64.0 470 560 - 20 189 895
225M 60 140 18 53.0 400 350 450 0=%4.0 8-019 50 M20X40 64.0 470 560 = 20 189 920
250M 65 140 18 580 500 450 550 0£4.0 8-®19 50 M20X42 69.0 510 645 - 20 207 1000

280S 75 140 20 675 500 450 550  0%4.0 8-019 50 M20x42 795 580 685 585 35 215 1105

280M 75 140 20 675 500 450 550 0+4.0 8-019 50 M20X42 795 580 685 585 35 215 1155

R=0 NI A 2 HBRIERE



WVF £%1 V1 MERERTE

I
A-A e
(1
€ | =¥
=
G [\DH ﬂ%
GA
o 12l ;
- <
-
= B

H80-200 H225-250 H280-355

80 19 40 6 155 165 130 200 0£15 4012 35 M6X16 215 175 225 - 12 75 340
90S 24 50 8 20.0 165 130 200 0£15 4-912 35 M8Xx20  27.0 195 245 = 12 5 390
90L 24 50 8 20.0 165 130 200 0£15 4012 35 M8X20  27.0 195 245 - 12 5 415
100L 28 60 8 240 215 180 250 0£2.0 4915 4 M10Xx25 31.0 215 320 = 14 83 450
112M 28 60 8 240 215 180 250  0£20  4-915 4 M10Xx25 31.0 240 350 - 15 87 465
1328 38 80 10 33.0 265 230 300 0£20 4915 4 M12X30 410 275 400 = 18 102 515
132M 38 80 10 33.0 265 230 300 0£20  4-915 4 MI12X30 410 275 400 - 18 102 555
160M 42 110 12 37.0 300 250 350 0£3.0 4-919 5 M16X36 450 330 500 = 20 146 650
160L 42 110 12 37.0 300 250 350 0£3.0 4919 5 M16X36 450 330 500 - 20 146 690
180M 48 110 14 425 300 250 350 0£3.0 4-919 5 M16X36 515 380 530 = 22 161 720
180L 48 110 14 425 300 250 350 0£3.0 4019 5 M16X36 515 380 530 - 22 161 755
200L 55 110 16 49.0 350 300 400 0£3.0 4-919 5 M20X42 59.0 420 585 = 25 186 835
225S 60 140 18 53.0 400 350 450 0X4.0 8919 5 M20X40 640 470 630 - 28 189 895
225M 60 140 18 530 400 350 450 0£4.0 819 5 M20X40 640 470 630 = 28 189 920
250M 65 140 18 58.0 500 450 550 0£4.0 8919 5 M20Xx42  69.0 510 700 - 30 207 1000

280S 5 140 20 675 500 450 550 0£4.0 8919 5 M20Xx42 795 580 685 585 35 215 1105
280M 75 140 20 675 500 450 550 0*4.0 8d19 5 M20x42 795 580 685 585 35 215 1155
315S 80 170 22 71.0 600 550 660 0%4.0 8924 6 M20Xx46 850 645 830 800 45 257 1280
315M/L 80 170 22 71.0 600 550 660 0+4.0 8924 6 M20Xx46 850 645 830 800 45 257 1390
355M 95 170 25 86.0 740 680 800 0£4.0 8924 6 M24X56 100.0 720 990 920 52 284 1570

355L 95 170 25 86.0 740 680 800 0£40 8924 6 M24x56 100.0 720 990 920 52 284 1570

R=0 NG EC A EEI M BB RIIERS



WVF Z5EES

80 6204 2RS/C3 6204 2RS/C3

90 6205 2RS/C3 6205 2RS/C3
100 6206 2RS/C3 6206 2RS/C3
112 6206 2RS/C3 6206 2RS/C3
132 6208 2RS/C3 6208 2RS/C3
160 6209 2RS/C3 6209 2RS/C3
180 6311/C3 6211/C3

200 6312/C3 6212/C3

225 6313/C3 6312/C3

250 6314/C3 6313/C3

280 6317/C3 6314/C3

315 NU319 6319/C3/7319B(V1)
355 NU322 6322/C3/7322B(V1)

315 LLEMIEE, fERPBE5HE,
IFH IR — AR B SGHR, AP RIRE AR, BB REE R,
EBREEARRT, BINER NU %,

WVF %% 1C416 ARz

BE (V) hE (W) ®iE (r/m) R& (M°/H) I2E dB(A)
80 400 30 330 62

WG80A 2300
90 WG90A 400 42 2800 500 65
100 WG100A 400 52 2800 660 67
112 WG112A 400 60 2730 900 70
132 WG132A 400 40 1300 780 70
160 WG160A 400 80 1350 1300 70
180 WG180A 400 80 1350 1300 70
200 WG200A 400 150 1350 2400 70
225 WG225A 400 200 1350 4200 4
250 WG250A 400 230 1350 4200 T
280 WG280A 400 450 1400 5000 7
315 WG315A 400 450 1400 6200 82

355 WG355A 400 650 1400 6500 85



WONDER &%

% 31988

M EBRSBRATE

ik EEARMTEFAREKRIRERKFK 120 5
kR : www.wonderfz.com

IiRFE: wonder@wonderfz.com

BXZAMIE: 0591-83998899

I fEER: 0591-83998666

REREBIBRAE

it BRAERENBETIRXIGAR 239 5
®JkFLL: www.wonder-cn.com

ALERFS: wonder@dayu-casting.com
BXZHiE: 0593-6379666 6379988

ilkfEE: 0593-6379999

FBERENBEEBRATE
Hink: _ESHITOXFER 203 SKE 2308 =
kBB : shpld@126.com

BEZAHIE: 021-65355573
EIfER: 021-65460669

4 —
FHEBSSRALLEF
Husik: No.11, Jalan Meranti Jaya 16, Taman Meranti Jaya
Industrial Park, 47120 Puchong, Selangor, Malaysia
ILEB#E: sales@wonderelectric.com.my
EXZHiE: +603-8063-9399

HiEBESHINEAE

#bfk: No. 111, Neythal Road, Singapore, 628598
Il #BFE: wondersg@singnet.com.sg
EXZHiE: +65-6265-8698



